
Q1.事業所名

　※事業所名は集計に利用しません

Q2.業種

Q3.従業員数

(事業専従者及びパートを含む)

Q4.物価高騰などの影響を受けて

いますか？影響を受けているもの

にチェックをお願いします。

※複数回答可

Q5.物価高騰などの上昇分を、製

品やサービスの価格に上乗せでき

ていますか？（②③の場合は、理

由もお聞かせください）

Q6.前年同月（令和6年6月）と比

較して、売上はいかがですか？

Q7.上記Q6で①増加・③減少の

場合の増減率は約何％ですか？

Q8.前年同月（令和6年6月）と比

較して、利益はいかがですか？

Q9.上記Q8で①増加・②減少の

場合の増減率は約何％ですか？

Q10.コストコ東近江倉庫店の開

店(令和6年8月)は、あなたの事

業所に影響がありましたか？

Q11.今後の経営状況の見通しに

ついてお聞かせください。

Q12.事業所の将来（後継者）に

ついて、どのようにお考えです

か？

Q13.必要とする国・県・市の施

策は何ですか？

※複数回答可

令和７年６月　東近江市商工会

令和７年度 会員事業所の景況に関するアンケート調査

  □ ①増加　 □ ②変わらない（増減率が５％未満）　 □ ③減少

※Web回答もご利用いただけます（本紙左下のQRコードからお願いします）。

※チェック欄に☑をつけてください。空欄や【　　】には、具体的な内容をご記入ください。

  □ ①建設業　□ ②製造業　□ ③卸・小売業　□ ④飲食業　□ ⑤サービス業

  □ ⑥その他 → 具体的な業務内容を記入ください【業務内容：　　              　  】

  □ ①0人　□ ②1～5人　□ ③6～20人　□ ④21～50人　□ ⑤51人以上

  □ ①エネルギー価格の高騰　 □ ②材料価格の高騰　 □ ③原材料の入手難

  □ ④受注の減少　 □ ⑤来店者数の減少　 □ ⑥従業員や職人の採用難・確保難

  □ ⑦その他【　　　　　　　　 　     　  】　 □ ⑧特に影響を受けていない

  □ ①上乗せできている　  □ ②上乗せしているが十分ではない

  □ ③上乗せできていない

  【(②③の場合)理由：      　　　 　　  　　    　　 　　　　　　　　　　　 】

  □ ①増加　 □ ②変わらない（増減率が５％未満）　 □ ③減少

  □ ①6～10%　  □ ②11～20％　□ ③21～30％　□ ④31～40％

  □ ⑤41～50％　□ ⑥50％以上

ありがとうございました。

ご記入いただいた内容は本アンケート調査のために使用し、他の用途には利用しません。

FAX送信先：

0749-45-5088

  □ ①6～10%　  □ ②11～20％　□ ③21～30％　□ ④31～40％

  □ ⑤41～50％　□ ⑥50％以上

  □ ①影響があった

　　　内容(複数回答可)：□売上増加　□売上減少　□採用難　□賃金上昇

　　　　　　　　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

  □ ②特に影響はない

  □ ①業況は良い（明るい）　　□ ②影響はあったが現在は回復している

  □ ③もう少し時間はかかるが回復する　　□ ④特に影響はないので変わらない

  □ ⑤厳しい状況が続く　　□ ⑥見通しがつかない（わからない）

  □ ①後継者が決まっている　 □ ②後継者候補はいるが決まっていない

  □ ③引き継ぎたいが候補者がいない　 □ ④まだ後継者について考える必要がない

  □ ⑤自分の代で廃業と考えている　 □ ⑥その他【　　　　　　　　 　     　 】

  □ ①物価安定対策　 □ ②金融支援　 □ ③販路開拓　 □ ④業務改善

  □ ⑤雇用対策　 □ ⑥助成金・補助金

  □ ⑦その他【（具体的に）　　　　　　  　　　　　　 　　　   　           】

Q14.その他、国・県・市等への要望や商工会にご相談やご意見等があれば、ご記入ください。

右のQRコードからも

ご回答いただけます。


